TnaBa7. Ob0bembl Ten

Tema ypoka:

NMoHATHe oO0BLema.
Oobem
NMPAMOYIroJibHOro
napannenenunena




BennynHa 4yactm
NPOCTPAHCTBA,
3aHMMaemMoro
reoMmeTpmyecKkmm
TesqiomM , Ha3biBaeTcs
o6BeMomM 3TOro Tena



AHrnnMuckKkue mepbl oobema
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Pycckue mepbl obtema




EanHnubl obbema

3a eONHULY U3MepeHus
o00bLeMoB npumem Kyo,
pedpo KOToporo paBHO
eAuHunLe n3amepeHus
OTpPEe3KOB.

Ky6 ¢ pebpom 1 cm
Ha3bIBalOT KyOM4YeCKUM
CaHTUMETPOM U
0603Ha4aroT cm,



Ceoucmea obbemos

1°%. Paenwvie mena
umerm pagmsle
00vembl




20. Ecau meno cocmaeneno u3z HeckonvbKux meJi, mo
e20 00vem PA6EH Cymme 00bEeMO06 IMuUX meil.







APXUMEQ (ok. 287-212 rr.
OO H.3.)

Ha moruneHon nnute Apxmmeaa,
KaK 3aBeLlan yyYeHbll, Obin
n3obpaxeH UmnuHap ¢
BNUCaHHbLIM LLApoM, a anutadums
rosopuna o Benuyaniuem
OTKPbITUM ApXnumeaa - 0 TOM, 4YTO

0ObeMbl 3TUX TEST OTHOCATCS

Kak 3: 2.

Kozda Pumckuli opamop u
obwecmeeHHbIU dessmerb
LHuuepoH, xuewuu 6 1 8. 00 H.3.,
6b151 6 Cuyunuu, oH ewe suden
amom 3apocuwuu Kycmamu u
mepHOBHUKOM rnaMsimHUK C
wapom U YusiuHopoMm.



O6bem npssMoyronbHOro napannenenunega.

Teopema. Oovem npamoyz01bH020 napaiieenunedd pasen
nPOU38EOCHUIO mMPex e20 UMEPEHUIL.




Cneocmeue 1. Qd0vem npamoyzonbHo2o
napasieyienuneoa pageH npou3eeo0eHuro nilouwaou
OCHOBAHUA HA BbICOMY

Cneocmeue 2. Oove
KOmopou sejiae

paeeH npousee
gbicomy.

BMbl, OCHOBAHUEM
BHOLIL MPeYy2oibHUK,
Wit OCHOBAHUA HA










3aoaua 3

CKolbKo Tumpo8 600bl emeuiaem 0aK, umerwuwinil popmy Kyoa c peopom 6
om?

3aoaua 4

3a cymKu uenoeek coeepuiaem 600X u éb100x npumepno 23 000 pas. 3a
00un 600x 6 nezkue nocmynaem 500 cvm’ 6030yxa. Kaxoit 06vem 6030yxa
( 6 iumpax) npoxooum uepes nezKue uenoeexa 3a cymku?

3aoaua 5

bonvnomy nponucanu znaznvie kanau, no 2 kanjau 3 paza 6 0eHv 6 00a
2naza. Bo ¢pnaxone 10 mn nekapcmea. Oovem kanau 1/9 ma. Xeamum nu
00H020 (prakona Ha neoenro?



Ne 650. Uzmepennss nmpsiMoyroJibHOI0 NapaJjuieenuiesa paBHbl 8
cM, 12 cm u 18 cm. HaliauTe pedpo Kyda, 00beM KOTOPOTro paBeH
00bEMY 3TOr0 mapaJuiesienuinena

Jlano: npsiMoyroibHbIN
napaJjuiejenuien.

a=8cm,b=12cMm, ¢ =8cm

Bl ])1
Al : nap_ Ky0a
| . Haiimu: d - pedpo kyoa.
o Pewenue:
B V . = abe=8-12:18=1728 cm °.
A s V =V __=1728 em’=d,
131 d 3= 23.22.3.32.2=26.33,
A o d=12 cm.
: Ci
i OTtBeTt: 12 cMm.
B 1 )p




Ne 653. [lnaroHanb NpAMOYrosibHOro napannenenunena pasHa 18 cm u
cocTtaBnsiet yron B 30 ° c nnockocTblo 60koBOM rpaHu nyron B 45 °% ¢
0oKkoBbIM pebpom. Hanaute o6bLemM NPpAMOYrosibHoro

OaHo: ABCDA B,C'D, - npsimoyronbHbIY Napannenenuvnep,.
napannenenunena. B,D - anaroHans, B.D = 18 cm, £ (B,D; (ABB,)) =30 °,
£BDD, = 45°
Hawntu: V napannenenunena

. Peliexve
1)A B,BA — npamoyronbHebii, T.k. B,B LAB (no

ycnoeuto ABCDA,B,C.D, — npsiMoyronbHbiii

napannenenunen). . ., (AB MD)
=
Bi Ci B,B1AB 1
/ \ =>A B1AD -NPAMOYIbHbIN, T.€. B1A =[P (AA1B) B1D,
;! \\ £ (B,D; (AAB,) = £LDBA= 30°.
Al B 2) AB,AD - npamoyronbHbii ¢ yrnom B 30% 4p :lB D
/\:“/\\ ~ Di AD= 9 cm. 2
/ \
[ \
,I | \ 3) AB,D,D — npsiMoOyronbHsbIi, T.K.
| \
/ DD, 1(A4 B,C 18
;! N ( . l)j:(B,DlJ_DDI), DD1=3=9«5
/ I \\ BIDIJ‘(AIBICI)
/ |
! [ \\ 4)No cBOMCTBY AMaroHanu NpsiMoyrosibHoro
/ ' \ napannenenunena B,D*=AD*+DC?+DD 2.
/ ' \
| \
B - \ G 182=9"+(0v2f +DC*,  DC=9
I | el S PR DR
| /ﬁ i V=AD-DC-D,D=9-9-9y2 =7292
P \ OTBerT: cm®
72942



[lomaluHee 3agaHue

°* .63, n. 64

. N2657, Ne658(B)

=« [lpyaymath 3aga4y ¢ NpakTUYECKUM COOEPXKaHNEM

Ha HaxoXgeHne obbema NPSIMOYroSfibHOro
napannenenunena, pewnTb ee

. « Coenatb Mogenb NPSIMOYTONbHOTO

napannenenunega, HauTu ero AfHY, LUWPUHY, BbICOTY,
anaroHanb, obbem



